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KTO0 ¢ 1eTCKHuX JIeT 3aHUMAeTCHA
MATEMATHKOM, TOT pa3BUBAaET
MO3I', CBOIO BOJIIO,
BOCIIUTHIBAET B cede
HACTOMYHUBOCTH M YIIOPCTBO B

JOCTHKCHHUU IICJIN.
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Ne Ipumep

n/n
1. 1,3-0,7
2. 3,6 1,9
3. 2,24 + 1,06
4. 0,4 +2,5
S. 0,3 *0,8
6. 0,7 * 0,09
7. 6,03:3
3. 90 : 0,9
9. 7,1 : 0,001
10. 0,83 :10
11. 4,3 * 0,001
12. 0,98 * 1000
13. 7,4 + 3,2
14. 9,5-4,3
15. 59,1 — 27
16. 18,6 + 4,2
17. 5,9 +0,3

YCTHGIN CYUEeT




YCTHbLIM cYeT

Ne IHpumep OTtBer
1711

18. 7,5 -0,6
19. 4-0,9
20. 1-0,12
21. 7,19 — 7,08
22. 6,25 —2
23. 6:0,3

24. 0,84 : 0,1
25. 4,8:0,6
26. 1,68 : 4
27. 0,7:0,007
28. 1,7 : 17
29. 12,35+ 3
30. 342,2 : 0,01
31. 2564 * 0,0001
32. 1,8:6
33. 12,5: 0,5
34. 0,2

3S. 0, 05




B3anMonpoBepka.
Kputepuu oleHOK:

N3 35 3a7anunii BepHO BLINOJIHEHO HA:

«H» - 33-35 zanannii
«4» - 25-32 3ananni

«3» - 17 -24 3ananmnii

«2» - menee 17 3anannii
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/PeGHTa! Kakumu npaBunamu Bbl Nofib30Basriuchb
NpPW YCTHOM cYéTe?

1. YMHoOXeHue pecATUYHOM APOOU Ha HaTyparibHOe YUCHO;

2. YMHOXeHune fecsATUYHbIX apooden;

3. YMHOXeHue pecsatuyHoun gpoobu Ha 10, 100, 1000 m 1. A.;

4. YMHOXeHue aecATu4YHou apobu Ha 0, 1,01, 0,001 n T. A4.;

6. [eneHune yucna Ha 4eCATUYHYIO APOObL;

7. OeneHue pgecaATnyHom gpoou Ha 10, 100, 1000 m T. A4.;

8. [HeneHune pgecATn4Homn apobmu Ha 0,1, 0,01, 0,0001 n T. A.;

\_ /




CeropHsi 12 anpens - [1eHb

KOCMOHABTUKHA

m‘ KOCMMNICKON D KOPASAS “()( X()\
;q\umuu QLOXKTHCTOB KA IofOs b

3 MECTHMP KOOMMNECOKAD KOPASAD

BO(.;\O.\. ;- iama -




KOCMOHaBTOM - ?

HOEXAHH"

IOpun AnekceeBud NarapuH

N
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Koraa coctosincs nepBbiv NOSIET B KOCMOC- ?

HOEXAHII'

12 anpena 1961r.

™




~—  3agaHve N°1(ronyboro uBeTa)
Jkunax 1.
1,67 + 0,3 =
7,96 — 0,6 =
1,25 * 8 =
09*7=
16,6 * 0,1 =
2,84 * 10 =

B K O T C O

1,97 28,4 7,36 6,3 10 1,66




~—  3agaHve N°1(ronyboro uBeTa)
Jkunax 2.

15,3:3 =

0,24 : 0,8 =

43,7 :10 =

1,56 : 0,01 =

6,5+5=

2,5*%0,4=

0,15:0,3=

E 0] K JI B P

1 156 5,1 11,5 0,5 4,37
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3apganvie N°1 (ronyboro uBeTa)

Idkunax 3.

92-2-=

29,7 *100 =

18,4 :2 =

2,12:0,1=
0,15:0,3 =

3,3+7=

15,56 - 0,5 =

1,42 * 0,01 =

K

b

2970

21,2

7,2

15

9,2

0,5

0,0142

10,3




[lpoBepumM OTBeTLI.




~—  3agaHve N°1(ronyboro uBeTa)
Jkunax 1.

1,67 + 0,3 = 1,97 B
7,96 — 0,6 = 7,36 O
1,25*8 =10 C
0,9*7=6,3 T
16,6 * 0,1 =1,66 0

2,84 * 10 = 28,4 K




'Kak Ha3bIBanCcsi KOCMUYECKMIA Kopabrnb, Ha
KOTOpPOM ObIn caenaH nepBbIn NOMNET - ?

Kocmuyeckum kopabnb BOCTOK

NS




~—  3agaHve N°1(ronyboro uBeTa)
Jkunax 2.

153:3=5,1
0,24 : 0,8=0,3
43,7 :10 = 4,37
1,56 : 0,01 = 156
6,5+5=11,5
25%0,4=1
0,15:03=0,5

== QO T O R




" K70 6bin co3aaternemMm KOCMUYecknx A

kopabnen?

Cepreu IlaBiaoBu4
Kopoués —
POIOHAYATbHUK
NMPAKTUYCCKOM
KOCMOHABTUKH,
co3jaaresib
KOCMHUYECKHUX
KopaoJen




~—  3agaHve N°1(ronyboro uBeTa) ™

Jkunax 3.
92-2=72
29,7 *100 = 2970
18,4:2=9,2
212:0,1=212
0,15:0,3=0,5
3,3+7=10,3
15,6 - 0,5=15
1,42 * 0,01 = 0,0142

"%EQ“SC>5




RaK Ha3biBaJryiCA KOoCMo4pom, C

KOTOPOro Npon3BoAuncs 3anyck
Kopabns?

Kocmogpom bankoHyp




lpedcmasbme, Ymo MbI nposiemaem rnraHemy 3emiis, 20e
34 yacmu nosepxHoOocmMu 3aHUMaem 800a...




~—  3aAaaHvie N°2(po30Boro LBeTa)
Jkunax 3.

5,04 + 4,96 =
81+79 =
75-23=

2.8 +4.7 =
0,004 : 0, 001 =
19,3 * 0,2 =
0,35 *1000 =
10 - 3,5 =
2-0,9 =

P K T E E A I O

5,2 38,6 10 7,5 16 1,1 4 350
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3agaHvie

IKknnax 2.

15,3:3 =

0,24: 0,8 =

43,7 :10 =

1,56 : 0,01 =

6,0+5 =
2,56*0,4 =
0,15:0,3 =

11,4 * 0,01 =

N°2 (po3oBoro LiBeTa)

B

K

11,5

4,37

5,1

0,5

0,3

156

0,114




~—  3aAaaHvie N°2(po30Boro LBeTa)
Jkunax 1.

11,4 * O, 01 =
6,7+52 =
45,8 : 0,01 =
4. 3,2 *4 =
9,6:4 =
69,3:2,1=

JI H E O O

0,114 12,8 11,9 2,4 4580




[lpoBepumM OTBeTLI.




~—  3aAaaHvie N°2(po30Boro LBeTa)
Jkunax 3.

5,04 + 4,96 =10 T
81+79=16 E
75-23=52 P
2.8+4,7=75 E
0,004 : 0, 001 =4 11|
19,3 * 0,2 = 3,86 K
0,35 *1000 = 350 O
10 -3,5=6,5 B
2-09=11 A




g [lepBas B Mupe xXeHLUHa -
KOCMOHaBT?

BajgenTuHa
TepemkoBa —
nmepBasi B MUpe
"KEHIIIUHA —
KOCMOHABT,
KOMAHIUP KOpadJist
«BocTok-0»,
COBEpPUIMBILIAS
noJét 16 urons

1963 rona.




~—  3aAaaHvie N°2(po30Boro LBeTa)
Jkunax 2.

15,3:3 =5,1 C
0,24:0,8=0,3 A
43,7 :10 = 4,37 B
1,56 : 0,01 =156 /|
6,5+5=11,5 I
25*0,4=1 K
0,15:0,3=0,5 A
11,4 * 0,01 = 0,114 |




Cgetiiana CaBuukasi — nepBasi KeHIIMHA —
KOCMOHABT, BbIIIEIIAsE B OTKPBITHIM KOCMOC




3aaaHve N°2(po3oBoro LBeTa)
Jkunax 1.

11,4 * O, 01 = 0,114 J
6,7 +5,2=11,9 E
45,8 : 0,01 = 4580 0
4. 3,2 *4=12,8 H
9,6:4 =24 0
69,3:2,1=33 B
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AJiekceint JIeoHOB— mnepBbIil Ye10BeK, BbIIIEAIIMN U3
KOPa0Jisi B KOCMUYECKOe MPOCTPAHCTBO




4 h

JKUIAXK NMEPBOr0 MHOIOMECTHOI0 KOCMHUYECKOI0
kopaodJsa «Bocxon»

KoHcTanTnn
DEeOKTHUCTOB

Baagumup Komapos

bopuc Eropos




JKHUINAK MEPBOr0 MHOITOMECTHOI0 KOCMUYECKOI0
kopaodJsa «Bocxon»

™
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[TpuTya

HIénx myapen, a HaBCTpeduy €My TPHM 4YeJ0BEKA,
KOTOPbIE€ Be3JIM MOJ NOPSYUM COJHIEM TEJEKKH C
KaMHAMM i) 6 CTPOMTEIbCTBA. Mynpen
OCTAHOBUWJICA M 3aJaJl KaKJIOMy IO BOmpocy. Y
nepBoro cnpocui: «Uro THI Aeaaa Heablid TeHb!»
N 10T ¢ YXMBUIKOW OTBETHUJ ,4TO IEJbIA JACHDb
BO3WJI NMPOKJATHIE KAaMHH. Y BTOPOro Myjapen
CIIPOCHJI: «A YTO THI JeJaJ HeJblil JeHb!», H TOT
OTBETHJI: «A 1 J00OPOCOBECTHO BBINMOJHAJ CBOIO
padory». A TpeTHM#l YJILIOHYJICH, €ro JMIo
3aCBETHJIOCH PAJOCThI0 U YIOBOJbCTBUEM: «A 1
NPHHUMAJ YYACTHE B CTPOUTEIbLCTBE Xpamal»




- Pedsita! Kak BbI onieHnBaere cBOI0 padory?

OT1BeT Kakoro 4ejoseka 1-ro, 2-ro wim 3-ero sam
oJImKe?

Co00TBEeTCTBEHHO MOTHUMHUTE U MOKAKHTE CTOJILKO
NnpeaMeTOoB.

ITO MOI'YT ObITh KapaHAAlll, PyuYKa, JUHelKa

(TO , YTO JIEXKHUT y Bac HA MApPTAX).




YPOK OKOHYEH.

Cnacu6o 3a ypok!




